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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Производственный менеджмент

-

Тема 8. Стратегические решения в производственном менеджменте.
Задание 1
Фирма решает, строить или нет новый цех на основе новой рискованной технологии. Если новый цех будет
работать хорошо, фирма получит доход 200 000 руб., если цех работать не будет, то убыток составит 150
000 руб.; по оценкам, вероятность успеха равна 40%.
Фирма может произвести дополнительные исследования, направленные на совершенствование новой
технологии, затратив на это 15 000 руб., причем успех этих исследований равновероятен с неуспехом. Если
исследования будут успешными, вероятность того, что цех заработает, возрастет до 90%, если нет —
снизится до 20%. Помогите фирме принять верное решение.
Решение
Строим дерево решений
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